
Referat fra bestyrelsesmøde mandag den 6. marts 2023 20-21 alle på Teams. 

 
Deltagere: Charlotte Nørskov Jensen, Kenneth Rugaard, Michael Stagebo, Preben Krog & Helle 
Rasmussen. 
Afbud: Ingen. 
 
1. Godkendelse af referat fra d. 09. & 16/01-2023: 

a. Godkendt. 
 

2. Bestyrelsen: 
a. Gavekort til frivillige. 

Det blev besluttet at købe hos Gavefabrikken. KR tager kontakt til firmaet. 
Liste over frivillige 2022 blev gennemgået. 
Er der bestilt gavekort? 
 Listen blev gennemgået. KR bestiller med det samme, så de kan uddeles på 

generalforsamlingen. 
  

b. Kenneth har gennem 2022, været under stort pres, der skyldes både arbejdet som 
kasserer og forhold på hjemmefronten. Dette kulminerede i januar i forbindelse med 
aflægningen af regnskab. Kenneth ønsker derfor, at vi finder en løsning, hvor han 
aflastes med det regnskabsmæssige og bedre kan koncentrere sig om de andre opgaver 
han har med bl.a. Udstillinger. 
 Hvordan snittet bliver lagt med hvor meget HR overtager vi efter generalforsamlingen, 

hvor vi også tager stilling til evt. skifte af banken. 
  

c. Der er kommet mail til formanden vedr. nyt medlem, der er har meldt sig ind, betalt på 
Mobilpay og efterfølgende har fået tilsendt indbetalingskort. Er der flere af den slags eller 
andre forhold vedr. nye medlemmer og hvad er status? 
 KR har kontaktet medlemmet og tager fat i DKK, hvad der går galt. 
  

d. Anbefaling af opdrættere af racen Chow Chow. Det er kommet frem, at en tillidsvalgt 
person i klubben har anbefalet en opdrætter, der ikke er medlem af DCCK. Screenshot 
medsendt som bilag. 
  Sagen er blevet vendt. Enighed om, at man kun anbefaler klubbens opdrættere. 
  

e. Adgange til de forskellige moduler. Stine Hjelme har givet adgange til dem, som vi bedt 
hende om at give adgange, men der mangler hvem, der skal have administratoradgang 
til vores Webhotel, hvor bl.a. der gives adgange til tildeling af mails mv. 
 Enighed om, at der er to, der har administratoradgang. Formanden er den ene. MS 

kontakter andet emne hertil. 
  

3. Generalforsamling: 
a. Generalforsamling 2023. Afholdes lørdag den 18. marts 2023 kl. 11.00.  

Næste generalforsamling afholdes i Huset Vemmelev, Sjælland, der er tilsagn fra emner 
til dirigent og referent. Blad nr. 1 2023 med indkaldelsen til generalforsamlingen og 
klubbens love er udleveret til dirigentemnet. Hvornår mødes vi? 
 Mødes kl. 10. 
  



b. De forskellige regnskaber og revisionspåtegning. Nogle af regnskaberne i bladet er 
blevet så småt, at det ikke kan læses. Der skal laves sæt af alle regnskaberne til GF, så 
medlemmer har noget de kan læse. 
 KR tager sæt af alle regnskaberne med. 
  

c. Kaffe/te, brød, borddækning, smørrebrød, sodavand, oprydning, opvask, modtagelse af 
medlemmer/uddeling af stemmesedler, køb af gaver til dirigent og referent. Hvem tager 
sig af de forskellige ting? 
 KR kontakter stedet mht. hvad der er til rådighed af f.eks. kaffefiltre, opvaskemiddel 

mm. CNJ og KR koordinerer kage. KR køber sodavand. Kenneth kontrollerer betaling 
og uddeler stemmesedler. Alle deltager i borddækning og oprydning/opvask. 
Smørrebrød bliver leveret. MS køber gaver til dirigent og referent. 

  
4. Økonomi ved kassereren: 

a. Orientering om den foreløbige økonomi. KR fremsender i god tid inden mødet. 
Hvad er det aktuelle medlemstal? 
 200 på nuværende tidspunkt. MS kontakter DKK vedr. om, det er kaos i 

medlemssystemet, der er skyld i det. 
  

b. I forbindelse med Jubilæumsarrangementet blev der betalt, for maden lørdag aften, to 
gange. Hvad er status for tilbagebetalingen? Hvad er der foretaget indtil nu. 
 MS tager over og kontakter retshjælp. 
  

c. Mail af 16/02-23 fra DKK: ”Klubforsikringer i Topdanmark”. Klubforsikringer gennem DKK. 
DKK sender påmindelse om, at DCCK ikke har tilmeldt sig for 2023 og hvis vi ønsker 
forsat forsikring gennem DKK, så er sidste frist d.24.02.23. 
 Den er betalt. 
  

5. Udstillinger generelt: 
a. Der skal laves ny fod til vandrepokalen ”Guldhunden”, der gives til årets Chow Chow. MS 

har indhentet flere tilbud og det er nu besluttet, at MS bestiller den i maghogni. 
 Den er nu bestilt. 
  

b. Evaluering af udstillingen i Bredsten. 
 Det er bestyrelsen opfattelse, at der var en god stemning. Teknisk set gik det godt. 

CNJ undersøger indkøb af skridsikkert underlag. 
 

6. Bladudvalg: 
a. Mail af 15/12-22 fra Aase Bach: Beklagelser over, at hun ikke kunne få sin hund med i 

det sidste blad 2022 som International Juniorchampion, samt en del anden beklagelse 
over bladet, herunder at hun mener der tages stilling til personerne og ikke kriterierne. 
ADJ har sendt et svar til AB med forklaring og rettelse i forhold til AB’s påstande. 
Siden har AB fremsendt adskillige mails vedr. forholdet. 
 MS har talt med AB og givet en forklaring. Den skulle hermed være afsluttet. MS giver 

besked til ADJ. 
  

7. Sundhedsudvalg: 
a. The Kennel Club, UK har sendt brev til de dommere, der de seneste år har dømt vores 

race i England. I brevet er der bl.a. en præcisering af hvilke farver der er lovlige i henhold 
til standarden. 



 CNJ har brevet fra UK. Hun sender det til SU og hører om det var noget for dem, at 
lave noget ud fra. 

  
8. Eventuelt: 

a.   
 

9. Næste møde:  
a. 18 marts 2023 kl. 10.00 senest. 

 
 
 
Preben Krog 
referent 


